
 

  الاضٍ:                             الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                            

 ضاعٞ ٗ ُصف، المدٝ: 200اهدزجٞ:                                                فيزيـــاء و كينيــــــاء                                                                                                                                             
 اهتازٙخ:                 الدوام الصباحي( 0200 – 0202التاسع الأساسي )                                                                                                            

 (درجة 02) الشؤال الأول :  اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي:        : الفيزيــــــاء:أولًا

  .ًت٘اشُٞ ت٘اشْ، فإُٔا اهعوٜ٘  ضاق ًتجاُطٞ تدٗز في ًطتٜ٘ غاق٘هٛ ح٘ي مح٘ز أفقٛ ًاز ًّ طسفٔا: 

 A ًطتقس فقط B ًطوق فقط C قوق فقط D ًطتقس ٗ قوق

  .عوٟ  غاق٘هٛ ًِتظٍ ًغِاطٚطٛ لحقى ٗتخطع (     )المتدحسجٞ اهطاق ط٘ي اهطلتين تجسبٞ في 

  اهق٘ٝ فتلْ٘ غدٝ (    )غدتٕ  كٔسبائٛ تٚاز اهدازٝ في ٗيمس (     )غدتٕ  الأفقٚتين اهطلتين       

 : اهطاق ًقدزٝ باهِٚ٘تّ عوٟ المؤثسٝ اهلٔسطٚطٚٞ       

 أ     ب     ج     د    

 (درجة 02) (ثهّ صحّح العبارة الخاطئة:( أو )إشارة ) الشؤال الجاني : ضع

 ..ٞٚيملّ هطوم يمس فٕٚ تٚاز كٔسبائٛ أْ ٙؤثس في ضوم ٙ٘اشٕٙ يمس فٕٚ تٚاز كٔسبائٛ آخس بق٘ٝ كٔسطٚط 

.ٞٚالمحسن اهلٔسبائٛ يح٘ي اهطاقٞ الحسكٚٞ إلى طاقٞ كٔسبائ . 

 (درجة 02) الأسئلة الآتية: الشؤال الجالح: ليكن لدينا الشكل المجاور, أجب عن

 ..اهق٘ٝ اهتي يخطع لها اهلتاب ِّ   ض

 .ٞعوّى: ٙبقٟ اهلتاب ضاكِاً عوٟ ضطح اهطاٗه . 

.ٛاكتب غسط اهت٘اشْ الاُطحاب . 

 درجة للثانية( 01, درجة للأولى 51) الشؤال الرابع: حل المشائل الآتية:

 المسألة الأولى:

 (            )تؤثس ق٘تاْ غاق٘هٚتِاْ غدٝ كىٍّ ًٌِٔا  

 (،        في قسص قابى هودٗزاْ ح٘ي مح٘ز أفقٛ، قطسٖ )

 ٗ المطو٘ب :   

 .ًٞا المقص٘د بالمصدٗج.  

 .فطس لماذا المصدٗجٞ لا تطبب حسكٞ اُطحابٚٞ؟.  

 . ْاهقسص.احطب عصَ المصدٗجٞ المؤثسٝ في اهقسص عِد بدء دٗزا 

  المسألة الثانية:

ٙت٘هد حقى ًغِاطٚطٛ عِد ًسٗز تٚاز كٔسبائٛ في ضوم ًطتقٍٚ ، ًا ٓٛ غدٝ اهتٚاز اهلٔسبائٛ اهلاشًٞ هت٘هٚد 

 (  عّ اهطوم؟    ( عِد ُقطٞ تبعد ًطافٞ )       حقى ًغِاطٚطٛ غدّتٕ )



 

 (درجة 02) الشؤال الأول :  اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي:    اً : الكينيـــــاء:نيثا

 .:ْ٘أحد الاضظ الآتٚٞ ٙطتخدَ في صِاعٞ اهصاب 

ٓٚدزٗكطٚد 

 اهص٘دَٙ٘
D 

 ٓٚدزٗكطٚد

 المغِصَٙ٘
C 

ٓٚدزٗكطٚد 

  الاًَُ٘ٚ٘
B 

ٓٚدزٗكطٚد 

 اهِحاع
A 

 .:المعدْ اهرٜ يملّ أْ ٙتفاعى ًع كبرٙتات الحدٙد  

 A اهصئبق B اهصُم C اهفطٞ D اهرٓب

 (درجة 02) الشؤال الجاني :  اكتب صيغة المركبات الآتية:
 .ٓٚدزٗكطٚد الحدٙدIII  .َِ٘ٚكو٘زٙد الألم  . اهفطٞكبرٙتات  .غاش اهِػادز 

 ات(درج 52) الشؤال الجالح :  أعط تفشيراً عليناً لكلٍّ مما يلي:
 . لمحو٘ي ٞ ّٚ ّٚ ٞ اهلٔسبائ ّٚ ٞ اهلٔسبائَّٞ لمحو٘ي حمضاهَّاقو  اهلسبْ٘ اهرٜ هٕ  حمض الآشٗت أكبر ًّ اهِّ اقو

 .اهتَّسكٚص ُفطٕ      
 .لا ٙتفاعى اهِحاع ًع حمض كو٘ز الماء  . 

 ات(: درج 52) الشؤال الرابع: أكنل المعادلة الآتية و حدد نوعها:

3KC O ................ ................  
 (درجة 02لكل مسألة )( درجة 02) الآتيتين:الشؤال الخامص: حل المشألتين 

  ، ٗ المطو٘ب :ًّ حمض اهلبرٙت المدد ًع قطعٞ ًّ اهصُم(         )ٙتفاعى  المسألة الأولى:

 .الماء في الحٌض تأّّٙ ًعادهٞ اكتب. 

 ..اكتب ًعادهٞ اهتفاعى الحاصى 

 . اكتب اسمٕ.احطب كتوٞ الموح اهِاتج ٗ ، 

 .كتب اضٍ اهغاش المِطوق ٗٗضح كٚف يملّ اهلػف عِٕ ا :ّْ  ، عوٌاً أ

(                                        ) 

 ( ٗ المطو٘ب حطاب:           محو٘ي لحٌض اهلبرٙت تسكٚصٖ  ) المسألة الثانية:

. ( عدد ً٘لات حمض اهلبرٙت في      ) محو٘هٕ اهطابق ًّ. 

. ( محو٘هٕ.      كتوٞ حمض اهلبرٙت في ًّ ) 

. ( ٞتسكٚص المحو٘ي اهِاتج عِد إضاف     ) ( محو٘ي الحٌض اهطابق     ًّ الماء المقطس إلى ًّ ) . 

(                           ) 

انتهت الأسئلة****
www.alandalos-school.com                                 Tel. 2218807                              info@alandalos-school.com 


